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O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Os Srs. Deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.)

APROVADA.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Há sobre a mesa e vou submeter a

votos a seguinte

REDAÇÃO FINAL:

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Os Srs. Deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.)

APROVADA.

A matéria vai ao Senado Federal, incluído o processado.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Item 17.

Discussão, em turno único, da Medida Provisória nº

309, de 2006, que altera os valores constantes do Anexo

II da Lei nº 10.862, de 20 de abril de 2004, que dispõe

sobre a criação do Plano Especial de Cargos da Agência

Brasileira de Inteligência —  ABIN. Pendente de parecer

da Comissão Mista.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concedo a palavra, para oferecer

parecer à medida provisória e às emendas a ela apresentadas, pela Comissão

Mista, ao Sr. Deputado Luiz Couto.

O SR. LUIZ COUTO (PT-PB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, antes de mais nada, quero dizer que concordo com o Deputado

Mauro Lopes e que aprovaria na íntegra o parecer de S.Exa., não nos obrigasse o

acordo firmado a votar de modo a prosseguir com a votação das outras matérias.
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Talvez o nobre Deputado Mauro Lopes possa encaminhar ao Senado, como

sugestão, seu parecer.

Sr. Presidente, a Medida Provisória nº 309 dispõe sobre a criação do Plano

Especial de Cargos da Agência Brasileira de Inteligência —  ABIN, modificando lei de

20 de abril de 2004.

Nosso parecer é pela aprovação da Medida Provisória nº 309, em sua forma

original, quanto à constitucionalidade, juridicidade e boa técnica legislativa, assim

como quanto ao mérito, e pela rejeição das 2 emendas apresentadas pelo nobre

Deputado Antonio Carlos Mendes Thame.

É o parecer.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Em discussão. (Pausa.)

NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, DECLARO ENCERRADA A

DISCUSSÃO.

Passa-se à votação da matéria.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Em votação o parecer do Relator

na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002 - CN.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Os Srs. Deputados que o aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.)

APROVADO.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Em votação as Emendas de nºs 1

e 2, apresentadas na Comissão Mista, com parecer contrário.


